

Protokoll der Beiratssitzung vom 23.02.2021 als Videokonferenz

Der 1. Vorsitzende Hans-Jürgen Holtorf eröffnet die Sitzung um 19.33 Uhr und begrüßt die Teilnehmer: Peter Dittmer (2. Vorsitzender), Eike Maack (Jugendvorstand), Traute Wrage (Kassenwartin), Ann-Katrin Eggers (Schriftführerin), Werner Wrage (Beisitzer), Holger von Ahlen (Beisitzer), Burkhard Maack (Faustball), Frank Hausschild (Handball), Dieter Gerke (Tischtennis), Adi Kuschel (Beisitzer/Seniorensport)

1. REWE-Aktion Scheine für Vereine

Die Ballpumpe ist schon angekommen und funktioniert. Es lag auch ein 10€ Gutschein von Sport Thieme dabei. Die Verwendung des Gutscheins wird noch geprüft.

2. Neue Spielgemeinschaft Fußball

Am 09.02. gab es eine Videokonferenz zwischen den Vorständen. Ab der Saison 2021/2022 wird die Spielgemeinschaft mit dem TSV Wiemersdorf auf den Damen- und Herrenbereich erweitert. Der Name für die Spielgemeinschaft soll aus Vorschlägen aus den Mannschaften kommen. Es wird ein neutraler Name bevorzugt, der neue/zukünftige Spielgemeinschaftspartner mit einschließen kann.

Mit der Spielgemeinschaft soll der Jugend eine Perspektive geboten werden.

3. Verschiedenes:

- Zurzeit kein Sportangebot vorhanden, da die Pandemie immer noch präsent ist, sollte sich daran kurzfristig etwas ändern, wird eine Videokonferenz einberufen
- Ein Angebot für 3 weitere Mähroboter liegt vor, einen Teil des Preises übernimmt die Firma Peter Eggers als Spende für den Verein
- Der Bau des Bouleplatzes wird in Kürze beginnen. Es wird 4 Bahnen á 3 m geben. Zu Ostern soll der Platz fertiggestellt sein. Torsten Klinger klärt noch, ob die Baufahrzeuge über das Gemeindeland fahren können. Die Fördermittel für den Bau sind bewilligt.
- Der Antrag für die Auszahlung der Fördermittel vom KSV zur Berechnungsanlage muss noch ausgefüllt und an den KSV gesendet werden
- Es liegt eine Anfrage vom Ferienpass vor, ob einige Sparten sich mit Projekten daran beteiligen wollen. Sollte sich die Corona-Lage entspannen, werden wir uns Gedanken dazu machen
- Ein Mund-Nasen-Schutz mit GSV-Logo als „Geschenk“ für alle Vereinsmitglieder wurde diskutiert. Da jeder bereits gut mit Masken versorgt ist, wird lieber über ein Sommerevent (wenn es denn möglich ist) nachgedacht
- Die Firma für die Vereins-App meldet sich Ende Februar bei Peter Dittmer
- Auf dem hinteren Tennisplatz muss, laut Holger von Ahlen, die Hecke noch geschnitten werden
- Die Mähroboter nehmen ihre Arbeit Mitte März wieder auf; für die Versicherung der Roboter wird sich ein Spezialist aus Itzehoe mit Adi Kuschel treffen und sich die Gegebenheiten vor Ort ansehen
- Die Düngung und Kalkung erfolgt nach Info von Peter Dittmer

- Eine Broschüre mit Infos über den GSV war in Planung, durch Corona wurde die Umsetzung aber vorerst auf Eis gelegt
- Der Vereinsbus hat nun eine zwei geteilte Sitzbank; ggf. sollten die Busse mal bewegt werden (gern in Absprache mit Burkhard Maack)

Aus den Sparten:

- Tennis: JHV unter Vorbehalt auf den 26.03.2021 verschoben. Für die Sommersaison wurden eine Damenmannschaft sowie eine Herrenmannschaft gemeldet
- Tischtennis: Die Saison wurde abgesagt
- Handball: kein Trainings/Spielbetrieb

Die nächste Beiratssitzung findet am Dienstag, den 30.03.2021 um 19.30 Uhr wieder als Videokonferenz statt.

Ende: 20:28Uhr

gez. Ann-Katrin Eggers
Schriftführer

Hans-Jürgen Holtorf
1. Vorsitzender